
Vannes d'abrasifs Elcometer

Guide d'utilisation

Vanne Générale Automatique (AGV)

Mini-Vanne Générale (MGV)

Vanne Générale (GV),

www.elcometer.com/blasting

R

Avant de réaliser le remplacement ou l'entretien de toute pièce de la 
machine de sablage ou de tout élément du système de sablage (ABM), 
veuillez lire et comprendre le guide de l'utilisateur de la machine de 
sablage.

Le non-respect de ces instructions peut entraîner la mort, des 
blessures graves ou endommager sérieusement l'équipement.

AVERTISSEMENT



SOMMAIRE

Section Page

1 Présentation du produit fr-2

2 Remplacer la garniture de vanne elcoTOUGH™ fr-3

3 Retirer la vanne d'abrasifs de la machine de sablage fr-4

4 Démonter et remonter les vannes GV et MGV fr-5

5 Démonter et remonter l'assemblage de Vanne 
Automatique AGV

fr-6

6 Elcometer GV: Schémas et Liste des pièces détachées fr-7

7 Elcometer MGV: Schémas et Liste des pièces détachées fr-11

8 Elcometer AGV: Schémas et Liste des pièces détachées fr-15

www.elcometer.com/blasting

R

fr-1

R

Merci d'éliminer les emballages de ce produit dans le respect de l'environnement. Consultez la déchetterie de 
votre localité pour en savoir plus.

© Elcometer Limited 2018-2020.  Tous droits réservés. Aucune partie de ce document ne peut être reproduite, 
transmise, transcrite, stockée (dans un système documentaire ou autre) ou traduite dans quelque langue que 
ce soit, sous quelque forme que ce soit ou par n'importe quel moyen (électronique, mécanique, magnétique, 
optique, manuel ou autre) sans la permission écrite préalable d’Elcometer Limited.

En cas de doute, merci de vous référer à la version originale en Anglais de ce guide d'utilisation. Vous pouvez
télécharger la toute dernière version dans la section sablage du site Elcometer : www.elcometer.com/blasting.

Toutes les autres marques commerciales sont reconnues.

                     est une marque déposée d'Elcometer Limited, Edge Lane, Manchester, M43 6BU. Royaume-Uni.



Ainsi, la vanne AGV évite que les abrasifs ne continuent de s'écouler 
par la vanne sous l'effet de la gravité et ne restent à la base de la 
vanne de mélange. Elle évite donc le passage de bouchons d'abrasifs 
dans le tuyau de sablage et la buse lorsque la poignée homme-mort 
est à nouveau fermée.

Note : si l'ouverture de la vanne doit être réglée alors que la machine de sablage 
est en cours d'utilisation, il est préférable, pour des questions de sécurité du 
personnel présent dans la zone de sablage, que cette opération soit réalisée par 
la personne chargée du ravitaillement de la machine plutôt que par le sableur.

En plus de contrôler la quantité de média qui s'écoule par la vanne, la 
vanne d'abrasifs AGV ferme automatiquement la vanne, et donc le flux 
d'abrasifs, dès que la poignée homme-mort est relâchée.

Les Vanne Générale (GV), Mini-Vanne Générale (MFV) et Vanne 
Générale Automatique (AGV) Elcometer peuvent être incorporées 
dans un système de sablage à sec afin de contrôler le flux d'abrasifs 
secs à travers la vanne.

Le degré d'ouverture des vannes Elcometer GV, MGV et AGV - et 
donc le débit d'abrasifs - peut être réglé soit avant la mise sous 
pression de la machine de sablage, ou en cours d'utilisation.

Avant de réaliser le remplacement ou l'entretien de toute 
pièce de la machine de sablage ou de tout élément du 
système de sablage (ABM), veuillez lire et comprendre le 
guide de l'utilisateur de la machine de sablage.

Dépressurisez la machine, purgez les conduites 
d'alimentation en air de la machine de sablage et débranchez 
le compresseur de la machine de sablage.  Le non-respect 
de ces instructions peut entraîner des blessures graves ou 
mortelles.

Pour les vannes d'abrasifs GV et MGV, le flux d'abrasifs est contrôlé 
manuellement en tournant le bouton orange dans le sens des aiguilles 
d'une montre pour fermer, ou inversement pour ouvrir la vanne.

L'échelle graduée située sous le bouton orange indique le niveau 
d'ouverture de la vanne (ouverte à fond : 100%, entièrement fermée : 0%).

1 PRÉSENTATION DU PRODUIT

www.elcometer.com/blasting fr-2

R



Les vannes Elcometer GV, MGV et AGV doivent être utilisées avec la 
garniture de vanne elcoTOUGH™ conçue pour les protéger de l'usure. 
La vanne reste sur la position choisie en cours d'utilisation et ne peut 
être fermée que manuellement.

L'échelle graduée peut aussi servir à noter le moment où la garniture de 
vanne est devenue trop fine et doit être remplacée pour éviter 
d'endommager la vanne elle-même. Pour déterminer le niveau d'usure 
de la garniture elcoTOUGH™, tournez le bouton orange jusqu'à la 
fermeture complète de la vanne et lisez l'indication sur l'échelle. Si la 
lecture est en rouge, remplacez la garniture de vanne immédiatement.

Avec le temps, la garniture de vanne elcoTOUGH™ s'use. Pour maintenir 
un débit d'abrasifs constant à travers la vanne, il faut modifier le degré 
d'ouverture de la vanne au fur et à mesure que la garniture s'use.

1 PRÉSENTATION DU PRODUIT (suite)

Il est possible de remplacer la garniture elcoTOUGH™ sans retirer 
entièrement la vanne d'abrasifs de la machine de sablage. Sauf si vous 
avez installé une Vanne d'arrêt Elcometer (référence article SOV-B), 
vous pouvez : soit vider entièrement les abrasifs de la machine de 
sablage, ou, si la machine n'est pas à moitié remplie, la basculer 
légèrement vers l'arrière en vérifiant que les abrasifs ne s'écoulent pas 
par le port d'échappement.

1 Dépressurisez la machine de sablage, purgez toutes les 
conduites d'alimentation en air et déconnectez la machine de 
sablage du compresseur.

Merci de vous référer aux schémas des vannes Elcometer GV, MGV 
et AGV en Section 6, 7 et 8.

4 Desserrez, retirez et conservez soigneusement les 2 boulons et 
rondelles de vanne.

5 Desserrez entièrement, retirez et conservez soigneusement les 2 
boulons de bride supérieurs et inférieurs (4 au total) du même 
côté; retirez doucement la moitié du corps de vanne et déposez-
la sur une surface propre.

2 Si la machine est équipée d'une vanne d'arrêt (SOV), fermez-la. 
La vanne d'arrêt est fermée lorsque la poignée noire est 
perpendiculaire (à 90°) au corps de vanne.

3 Desserez sans retirer les 4 boulons hexagonaux de bride 
supérieurs et inférieurs.

2 REMPLACER LA GARNITURE DE VANNE ELCOTOUGH™

www.elcometer.com/blasting

R

fr-3



11 Si la machine de sablage était posée sur l'arrière, redressez-la.

10 Si la machine est équipée d'une vanne d'arrêt (SOV), ouvrez-la. 
La vanne d'arrêt est ouverte lorsque la poignée noire est alignée 
sur le corps de vanne.

7 Remplacez la moitié de la vanne d'abrasifs et vérifiez que la 
garniture de vanne est correctement positionnée.

6 Retirez l'ancienne garniture de vanne elcoTOUGH™ et installez 
la neuve. Attention ! Vérifiez que le haut et le bas de la garniture 
de vanne se placent entre la bride et le haut de la vanne 
d'abrasifs pour la partie supérieure, et entre la vanne d'abrasifs et 
le T mélangeur pour la partie inférieure.

8 Remontez l'ensemble, serrez les boulons de vanne à fond, puis 
replacez les 4 boulons de bride.

9 Serrez les 8 boulons de bride à fond.

12 Remplissez de nouveau la machine de sablage avec des abrasifs secs.
13 Reconnectez l'alimentation en air comprimé, vérifiez que tous les 

raccords sont bien serrés sur l'ensemble du système de sablage 
et que les goupilles et câbles de sécurité pour tuyaux sont 
correctement fixés.  

2 REMPLACER LA GARNITURE DE VANNE ELCOTOUGH™ (suite)

Merci de vous référer aux schémas des vannes Elcometer GV, 
MGV et AGV en Section 6, 7 et 8.
1 Dépressurisez la machine de sablage, purgez toutes les 

conduites d'alimentation en air et déconnectez la machine de 
sablage du compresseur.

4 Desserrez et retirez les 4 boulons de bride inférieurs et posez 
doucement le T mélangeur sur le sol.

5 Tout en maintenant la vanne d'abrasifs pour éviter qu'elle ne 
tombe, desserrez et retirez les 4 boulons de bride supérieurs, 
puis retirez la vanne d'abrasifs.

2 Si la machine de sablage est équipée d'une vanne d'arrêt 
Elcometer (SOV), fermez-la. La vanne d'arrêt est fermée lorsque 
la poignée noire est perpendiculaire (à 90°) au corps de vanne. Si 
la machine de sablage n'est pas équipée de SOV, vous pouvez : 
soit vider entièrement les abrasifs de la machine de sablage, ou, 
si la machine n'est pas à moitié remplie, la basculer légèrement 
vers l'arrière en vérifiant que les abrasifs ne s'écoulent pas par le 
port d'échappement.

3 Si vous retirez la vanne AGV, déconnectez l'alimentation en air  de la 
vanne d'abrasifs (tuyau rouge) en dévissant le raccord de la vanne.

3 RETIRER LA VANNE D'ABRASIFS DE LA MACHINE DE SABLAGE

www.elcometer.com/blasting fr-4

R



Merci de vous référer aux schémas des vannes Elcometer GV et 
MGV en Section 6 et 7.

1 Après avoir retiré la vanne d'abrasifs de la machine de sablage 
(voir Section 3 en Page fr-4), pour retirer la tige de vanne, 
desserrez et retirez les 4 boulons . Faites attention à ne pas 
perdre les 4 rondelles et écrous de ressort.

Pour remplacer la garniture de vanne elcoTOUGH™, merci de vous 
référer à la section 2 en Page fr-3.

3 Tout en maintenant la molette orange, desserrez la vis à tête 
sphérique.

2 Fixez une clé sur les plats de l'écrou de vanne et, à l'aide d'une 
deuxième clé, desserrez le plongeur de la vanne; mettez-le de 
côté ou remplacez-le si nécessaire.

 Note : Une fois cette vis retirée, vous pouvez démonter tous les autres 
composants et retirer et/ou remplacer la rondelle en Nylon, le joint torique 
en caoutchouc et l'assemblage de la molette.

4 Lors du remontage de la vanne d'abrasifs, pensez à re-graisser le 
joint torique avec une graisse de bonne qualité.

4 DÉMONTER ET REMONTER LES VANNES GV ET MGV

Référez-vous aux schémas de l'Elcometer AGV en Section 8.

2 Dévissez et retirez la molette et l'axe de vanne de l'assemblage 
vanne automatique et mettez-les de côté. Remplacez le joint 
torique en caoutchouc si nécessaire.

1 Une fois la vanne d'abrasifs extraite de la machine de sablage 
(voir Section 3 en Page fr-4), pour retirer l'axe de vanne, 
desserrez et retirez les 4 boulons . Faites attention à ne pas 
perdre/desserrer les 4 rondelles et écrous de ressort.

Pour remplacer la garniture de vanne elcoTOUGH™, merci de vous 
référer à la section 2 en Page fr-3.

5 DÉMONTER ET REMONTER L'ASSEMBLAGE DE VANNE 
AUTOMATIQUE AGV

www.elcometer.com/blasting

R

fr-5



3 Placez le reste de l'assemblage tige de vanne tête en bas dans 
un étau, et serrez fermement l'assemblage sur les plats usinés 
situés sur les côtés du logement du ressort du déclencheur.

4 A l'aide d'une clé de filtre à sangle en caoutchouc (référence 
article MT30276), desserrez le cylindre du déclencheur sans le 
retirer.

5 Retirez l'assemblage tige de vanne automatique de l'étau, et 
retirez soigneusement le cylindre du déclencheur du logement du 
ressort du déclencheur.

6 Retirez et/ou remplacez le ressort et la bague de butée si 
nécessaire.

7 Pour remplacer les autres composants à l'intérieur de 
l'assemblage (et notamment le joint torique du piston, le joint du 
piston, le piston du déclencheur et le plongeur de la vanne), fixez 
une clé sur l'écrou du piston et une autre sur le plongeur de la 
vanne; desserrez les deux composants en même temps et 
remplacez-les si nécessaire.

8 Lors du remontage de la vanne d'abrasifs, pensez à re-graisser 
tous les joints toriques en caoutchouc et autre joints avec une 
graisse de bonne qualité.

5 DÉMONTER ET REMONTER L'ASSEMBLAGE DE VANNE 
AUTOMATIQUE AGV (suite)

www.elcometer.com/blasting fr-6

R



6 GV: SCHÉMAS ET LISTE DES PIÈCES DÉTACHÉES

5

1

2

6

7

8

3

4

9

4

10

11

12

13

3

14

15

16

17

18

19

www.elcometer.com/blasting

R

fr-7

Référence article Description

GV-B Vanne Générale Automatique Elcometer 
(AGV) - filetage BSP

Caractéristiques techniques

Température de fonctionnement  0ºC à 60ºC (32ºF à 140ºF)

Pression maximale de 
fonctionnement

15bar (217psi)

Compatible avec les modèles 1440, 1460, 20100, 24200, 24285
20100H, 24200H, 24285H



6 GV: SCHÉMAS ET LISTE DES PIÈCES DÉTACHÉES (suite)

www.elcometer.com/blasting fr-8

R

ELCOMETER GV PIÈCES DÉTACHÉES

Pièce Référence article Description

1 MT28557 Elcometer GV Assemblage complet tige

4 MT29993 Elcometer GV Corps de boitier

9 GV-LINER1 Garniture de vanne en caoutchouc elcoTOUGH™ pour Vanne 
Générale 1"

GV-LINER5 Garniture de vanne en caoutchouc elcoTOUGH™ pour Vanne 
Générale 1" (x 5)

GV-LINER20 Garniture de vanne en caoutchouc elcoTOUGH™ pour Vanne 
Générale 1"  x 20)

12 MT30166 Elcometer GV Molette et axe

14 MT30076 Elcometer GV Logement de l'axe

16 MT30077 Ecrou de vanne

19 MT30001 Elcometer GV Plongeur

ELCOMETER GV KITS D'ENTRETIEN  

Pièce Référence article Description

- MT30049 Elcometer GV Kit d'entretien 1
(contient les composants listés ci-dessous)

2 - M8 x 30 Boulon à tête hexagonale zingué (x 4)

5 - M8 Rondelle de ressort acier (x 4)

6 - M8 Ecrou en acier zingué (x 4)

- MT30045 Elcometer GV Kit d'entretien 2
(contient les composants listés ci-dessous)

7 - M12 Ecrou en acier zingué (x 2)

8 - M12 Rondelle de ressort acier (x 2)

10 - M12 Rondelle en acier zingué (x 2)

11 - M12 x 70 Boulon hexagonal zingué (x 2)

MT30050 Elcometer GV Kit d'entretien 3
(contient les composants listés ci-dessous)

3 - Elcometer GV Etiquette indicatrice

13 - Cordon pour joint torique 3 mm x 44.5 ID

15 - M6 Rondelle plate Nylon

17 - M12 Rondelle de ressort acier

18 - M6 x 25 Vis hexagonale à tête cylindrique en acier inox



1

32 4

5

6 7

8

7 10 11

9

www.elcometer.com/blasting

R

fr-9

6 GV: SCHÉMAS ET LISTE DES PIÈCES DÉTACHÉES (suite)

Référence article Description

- Vanne Générale Elcometer (GV) -Ensemble flexible de 
raccord pour

MT30066-1 Machines de sablage Elcometer 1440

MT30066-2 Machines de sablage Elcometer 1460

MT30066-3 Machines de sablage Elcometer 20100

MT30066-4 Machines de sablage Elcometer 24200

MT30066-5 Machines de sablage Elcometer 24285

Toutes livrées complètes avec flexible de raccord, T mélangeur, Vanne 
générale Elcometer (GV), bride de cuve, raccord de cuve et assemblage 
conduite d'air

Caractéristiques techniques

Température de fonctionnement  0ºC à 60ºC (32ºF à 140ºF)

Pression maximale de 
fonctionnement

15bar (217psi)



www.elcometer.com/blasting fr-10

R

6 GV: SCHÉMAS ET LISTE DES PIÈCES DÉTACHÉES (suite)

ELCOMETER GV PIÈCES DÉTACHÉES FLEXIBLE DE RACCORD

Pièce Référence article Description

1 -
Elcometer GV 1½" Ensemble complet flexible de raccord (15 bar 
/ 217 psi) complet avec tuyau serti pour

MT28609-1 Machines de sablage Elcometer 1440

MT28609-3 Machines de sablage Elcometer 1460

MT28609-5 Machines de sablage Elcometer 20100

MT28609-6 Machines de sablage Elcometer 24200 et 24285

2 MT29710 1½” Adaptateur mâle/mâle cône 60°

3 MT28553 1½” T mélangeur

4 MT29014 1½” Manchon hexagonal forgé 3000lb

5 MT30002 1½” raccord de cuve à griffe

8 GV-B Vanne Générale Elcometer (GV) - Filetage BSP

9 MT28552 Ensemble manchon réducteur à bride 1½” à 1”

ELCOMETER GV KITS D'ENTRETIEN FLEXIBLE DE RACCORD

Pièce Référence article Description

- MT30048 Elcometer GV Kit d'entretien 5
(contient les composants listés ci-dessous)

6 - M12 x 40 Boulon hexagonal zingué (x 4)

7 - M12 Rondelle en acier zingué (x 12)

10 - M12 x 50 Boulon hexagonal zingué (x 4)

11 - M12 Ecrou en acier zingué (x 4)



7 MGV: SCHÉMAS ET LISTE DES PIÈCES DÉTACHÉES

6

7

2

9

10

11

12

14

13

15

16

17

18

19

2

5

4

3

1

8

www.elcometer.com/blasting

R

fr-11

Référence article Description

MGV-B Mini-vanne Générale Elcometer (MGV) - 
Filetage BSP

Caractéristiques techniques

Température de fonctionnement  0ºC à 60ºC (32ºF à 140ºF)

Pression maximale de 
fonctionnement

15bar (217psi)

Compatible with Models 1020



www.elcometer.com/blasting fr-12

R

7 MGV: SCHÉMAS ET LISTE DES PIÈCES DÉTACHÉES (suite)

ELCOMETER MGV PIÈCES DÉTACHÉES

Pièce Référence article Description

1 MT28541 Elcometer MGV Assemblage complet tige

2 MT30003 Elcometer MGV Corps de boitier

8 MGV-LINER1 Garniture de vanne en caoutchouc elcoTOUGH™ pour
Mini-Vanne Générale ½”

MGV-LINER5 Garniture de vanne en caoutchouc elcoTOUGH™ pour 
Mini-Vanne Générale ½" (x 5)

MGV-LINER20 Garniture de vanne en caoutchouc elcoTOUGH™ pour 
Mini-Vanne Générale ½" (x 20)

11 MT30167 Elcometer MGV Molette et axe

13 MT30076 Elcometer MGV Logement de l'axe

16 MT30077 Ecrou de vanne

19 MT30005 Elcometer MGV Plongeur

ELCOMETER MGV KITS D'ENTRETIEN  

Pièce Référence article Description

- MT30049 Elcometer MGV Kit d'entretien 1
(contient les composants listés ci-dessous)

3 - M8 x 30 Boulon à tête hexagonale zingué (x 4)

4 - M8 Rondelle de ressort acier (x 4)

5 - M8 Ecrou en acier zingué (x 4)

- MT30046 Elcometer MGV Kit d'entretien 2
(contient les composants listés ci-dessous)

6 - M12 Ecrou en acier zingué (x 2)

7 - M12 Rondelle de ressort acier (x 2)

9 - M12 Rondelle en acier zingué (x 2)

10 - M12 x 50 Boulon hexagonal zingué (x 2)

MT30051 Elcometer MGV Kit d'entretien 3
(contient les composants listés ci-dessous)

12 - Cordon pour joint torique 3 mm x 44.5 ID

14 - Elcometer MGV Etiquette indicatrice

15 - M6 Rondelle plate Nylon

17 - M12 Rondelle de ressort acier

18 - M6 x 25 Vis hexagonale à tête cylindrique en acier inox



1

32 4

5

8 9 10

6

7

www.elcometer.com/blasting

R

fr-13

7 MGV: SCHÉMAS ET LISTE DES PIÈCES DÉTACHÉES (suite)

Référence article Description

MT30067 Mini-vanne Générale Elcometer (MGV) Ensemble complet 
flexible de raccord pour machines de sablage Elcometer 1020

Livré complet avec flexible de raccord, T mélangeur, Mini-vanne générale 
Elcometer MGV, bride de cuve, raccord de cuve et assemblage conduite d'air

Caractéristiques techniques

Température de fonctionnement  0ºC à 60ºC (32ºF à 140ºF)

Pression maximale de 
fonctionnement

15bar (217psi)



www.elcometer.com/blasting fr-14

R

7 MGV: SCHÉMAS ET LISTE DES PIÈCES DÉTACHÉES (suite)

ELCOMETER MGV PIÈCES DÉTACHÉES FLEXIBLE DE RACCORD

Pièce Référence article Description

1 MT28608-1 Elcometer MFV Ensemble flexible de raccord ¾" (15bar / 
217psi) complet avec tuyau serti pour machine de sablage 
Elcometer 1020

2 MT28540 ¾" à ½" Adaptateur mâle/mâle cône 60°

3 MT29246 ½" Assemblage raccord en T à bride

4 MT29014 ½" Manchon hexagonal forgé 3000lb

5 MT30090 ½" Raccord de cuve à griffe

6 MGV-B Mini-vanne Générale Elcometer (MGV) - Filetage BSP

7 MT28552 Ensemble manchon réducteur à bride 1¼" à ½”

ELCOMETER MGV KITS D'ENTRETIEN FLEXIBLE DE RACCORD

Pièce Référence article Description

- MT30052 Elcometer MGV Kit d'entretien 4
(contient les composants listés ci-dessous)

8 - M12 Rondelle en acier zingué (x 16)

9 - M12 x 45 Boulon hexagonal zingué (x 8)

10 - M12 Ecrou en acier zingué (x 8)



6

10

14

16

15

20

21

22

23

25

2

1

18

24

19

18

17

13

12

11

3

4

5

6

7

8

9

www.elcometer.com/blasting

R

fr-15

8 AGV: SCHÉMAS ET LISTE DES PIÈCES DÉTACHÉES

Référence article Description

AGV-B Vanne Générale Automatique Elcometer 
(AGV) - filetage BSP

Caractéristiques techniques

Température de fonctionnement  0ºC à 60ºC (32ºF à 140ºF)

Pression maximale de 
fonctionnement

15bar (217psi)

Compatible avec les modèles 1440, 1460, 20100, 24200, 24285
20100H, 24200H, 24285H



www.elcometer.com/blasting fr-16

R

8 AGV: SCHÉMAS ET LISTE DES PIÈCES DÉTACHÉES (suite)

ELCOMETER AGV PIÈCES DÉTACHÉES

Pièce Référence article Description

1 GVAGV-KIT Elcometer AGV Assemblage complet tige
(Peut aussi servir à convertir une Elcometer GV en AGV)

6 MT29993 Elcometer AGV Corps de boitier

7 GV-LINER1 Garniture de vanne en caoutchouc elcoTOUGH™ pour Vanne 
Générale Automatique 1"

GV-LINER5 Garniture de vanne en caoutchouc elcoTOUGH™ pour Vanne 
Générale Automatique 1" (x 5)

GV-LINER20 Garniture de vanne en caoutchouc elcoTOUGH™ pour Vanne 
Générale Automatique 1" (x 20)

10 MT29994 Elcometer AGV Molette et axe

13 MT29995 Elcometer AGV Boitier ressort de déclencheur 

14 MT29996 Elcometer AGV Ressort de déclencheur

19 MT29997 Elcometer AGV Piston de déclencheur

21 MT29998 Elcometer AGV Cylindre de déclencheur 

23 MT29999 Elcometer AGV Arbre de plongeur

25 MT30001 Elcometer AGV Plongeur

ELCOMETER AGV KITS D'ENTRETIEN  

Pièce Référence article Description

- MT30044 Elcometer AGV Kit d'entretien 1 (contient les composants listés ci-dessous)

2 - M8 Rondelle de ressort acier (x 4)

3 - M8 x 20 Boulon à tête hexagonale zingué (x 4)

- MT30045 Elcometer AGV Kit d'entretien 2 (contient les composants listés ci-dessous)

4 - M12 Ecrou en acier zingué (x 2)

5 - M12 Rondelle de ressort acier (x 2)

8 - M12 Rondelle en acier zingué (x 2)

9 - M12 x 70 Boulon hexagonal zingué (x 2)

MT30047 Elcometer AGV Kit d'entretien 3 (contient les composants listés ci-dessous)

17 - M12 Ecrou en acier zingué

18 - M12 Rondelle de ressort acier

MT29598 Elcometer AGV Kit d'entretien 4 (contient les composants listés ci-dessous)

11 - Cordon pour joint torique 3 mm x 44.5 ID

12 - Elcometer AGV Etiquette indicatrice

15 - Bague de butée du déclencheur

16 - Joint piston; OD 101.6 mm, ID 88.9 mm

20 - Joint piston; OD  35 mm, ID 25 mm

22 - Joint pour tige; axe 25 mm

24 - Cordon pour joint torique 2.4 mm x 11.6 ID



1

32 4

6

7 8

10

13 14 8

12

5

11

9

www.elcometer.com/blasting

R

fr-17

8 AGV: SCHÉMAS ET LISTE DES PIÈCES DÉTACHÉES (suite)

Référence article Description

- Vanne Générale Automatique Elcometer (AGV) - 
Ensemble flexible de raccord pour

MT30065-1 Machines de sablage Elcometer 1440

MT30065-2 Machines de sablage Elcometer 1460

MT30065-3 Machines de sablage Elcometer 20100

MT30065-4 Machines de sablage Elcometer 24200

MT30065-5 Machines de sablage Elcometer 24285

Toutes livrées complètes avec flexible de raccord, T mélangeur, Vanne 
générale automatique Elcometer (AGV), bride de cuve, raccord de cuve et 
assemblage conduite d'air

Caractéristiques techniques

Température de fonctionnement  0ºC à 60ºC (32ºF à 140ºF)

Pression maximale de 
fonctionnement

15bar (217psi)



www.elcometer.com/blasting fr-18

R

8 AGV: SCHÉMAS ET LISTE DES PIÈCES DÉTACHÉES (suite)

ELCOMETER AGV PIÈCES DÉTACHÉES FLEXIBLE DE RACCORD

Pièce Référence article Description

1 -
Elcometer AGV 1½" Ensemble flexible de raccord (15 bar / 
217 psi) complet avec tuyau serti pour 

MT28609-1 Machines de sablage Elcometer 1440

MT28609-3 Machines de sablage Elcometer 1460

MT28609-5 Machines de sablage Elcometer 20100

MT28609-6 Machines de sablage Elcometer 24200 et 24285

2 MT30086 ¼" Adaptateur mâle/mâle cône 60°

3 MT29710 1½" Adaptateur mâle/mâle cône 60°

4 MT28553 1½" T mélangeur

5 MT29014 1½" Manchon hexagonal forgé 3000lb

6 MT30002 1½"Raccord de cuve à griffe

9 Assemblage conduite d'air pour

MT29580-2 Machines de sablage Elcometer 1440

MT29580-3 Machines de sablage Elcometer 1460

MT29580-4 Machines de sablage Elcometer 20100

MT29580-5 Machines de sablage Elcometer 24200

MT29580-6 Machines de sablage Elcometer 24285

10 AGV-B Vanne Générale Automatique Elcometer (AGV) - filetage BSP

11 MT30089 ¼" Adaptateur en T mâle/femelle

12 MT28552 Ensemble manchon réducteur à bride 1½" à 1"

ELCOMETER AGV KITS D'ENTRETIEN FLEXIBLE DE RACCORD

Pièce Référence article Description

- MT30048 Elcometer AGV Kit d'entretien 5
(contient les composants listés ci-dessous)

7 - M12 x 40 Boulon hexagonal zingué (x 4)

8 - M12 Rondelle de ressort acier (x 12)

13 - M12 x 50 Boulon hexagonal zingué (x 4)

14 - M12 Ecrou en acier zingué (x 4)



R

TMA-0735-01 Numéro 02 - Texte avec couverture N° 29194-01


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20

